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随时关注：33.96%

有时：55.29%

没关注：10.75%

可以，不要被交警
抓到就行：32.99%

家长不允许：12.75%

不安全，校门口拥
堵现象严重：25.82%

比较安全：32.42%很安全：25.18%

很不安全，机动

车、电动车等各种车辆

乱停乱窜现象：15.18%

多：1.41%

政府相关部门监
管不到位：30.03%

学校相关负责人的利益受
到影响，缺乏服务意识：70%

让各界人士关注校
园食品安全：15.05%

要加强对违法行
为的曝光：25.33%

建立家校联动
机制：39.2%

加强采购来源管理：38.86%

加强对学校食堂生产环
境和人员的监督：62.48%

学校负责人应提高
责任意识：35.24%

自己步行21.6%
家人接送20.73%

自己坐公交57.68%
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?

你有关注未成年人交通安全知识吗?

未成年人可以骑行电动自行车上路吗?

你认为附近学校交通环境安全吗?
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您
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您
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如
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上
下
学
?

您
平
时
会
格
外
关
注
未

成
年
人
交
通
安
全
知
识
吗
?

您觉得学校附近交通环境安

全吗?

您认为导致校门口存在交通
安全隐患的原因是?

您觉得学校的护校岗有哪些作用?
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不可以，是违法行为：54.26%
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不
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家长希望护学岗能起震慑作用
校园安全问题中，交通安全和食品安全一直是社会关注的问题。此次共有1561

名未成年人和2977名成年人参与调查。六成受访者认为学校附近交通环境很安全
或比较安全，但有四成受访者认为学校附近交通环境不安全，其源头是校门口拥堵问
题造成的，存在机动车、电动车等各种车辆乱停乱窜等现象。

针对调查中反映出的校园门
口拥堵导致的安全隐患问题，记者走访

了海口市部分中小学发现，部分学校门口由于
道路窄小、校门口乱停放车辆以及个别家长没有安全

意识，导致校门口交通拥堵。
今年11岁的小晴就读于琼山一小，小晴爸爸告诉记者：

“有时候去接孩子的时候，总能看到有些家长为了等孩子
直接把车停在路旁，导致车辆拥堵起来，存在比较大的

安全隐患，现在也在考虑要不要接送她上下学。”对
此，市民符女士建议加强校园周边交通环境整
治，加大对乱停放车辆人员处罚。同时，
也有市民认为，学校的护学岗能够
有效疏导学校交通，能起到震
慑作用。

除了校园交通安全，校园食

品安全问题也备受关注。此次调查问卷

结果显示，近五成家长认为，造成校园食品安全

问题的原因是校园食品安全监管和采购货源控制不到

位，七成家长也认为这与学校相关负责人的利益和服务

意识缺乏有关。
一位初二学生的家长王先生说：“孩子平时也会

去学校的小卖部买零食，但买的大多数是‘辣条’之

类的垃圾食品，还是希望学校小卖部能进一些

有营养的食品。”“最好是学校把售卖的食

品的货源以及产品信息公开，这样我们

也放心些。”家住凤翔街道的潘女

士建议道。
（本报记者 黄君

麦文耀）

父母接送28.7%

自己步行32.8%

自己坐公交38.5%

道路太窄：45.35%

其他：2.28%

缺乏交通管制：25.39%

门口乱停车：35.64%没有红绿灯：60.3%

增加学生、家长的
安全感：52.77% 有效疏导交通，

避免堵车：39.27%

震慑不法分子，保护孩
子人身安全：54.42%

影响相关部门对食品安
全监管的可信度：36.14%

影响学生健
康：54.59%

影响学校声誉、家长恐慌
等社会稳定因素：76.32%

校
园
食
品
安
全
问
题

会
导
致
出
现
哪
些
影
响
?

家长没有安全意
识，图方便：19.72%

随时关注：39.59%

没关注：18.26%
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很安全：38.63%
不安全，校门
口拥堵现象严
重：24.52%

很不安全，机动
车、电动车等各
种车辆乱停乱
窜现象：5.81%

严重：0.03%
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